

**Vă uram Crăciun Fericit și un An Nou cu multe succese!**

*Iar dacă S-a născut Iisus în Betleemul Iudeii,  
în zilele lui Irod regele, iată magii de la Răsărit au venit în Ierusalim,  
întrebând:*

*"Unde este regele Iudeilor, Cel ce S-a născut?  
Căci am văzut la Răsărit steaua Lui  
și am venit să ne închinăm Lui."*

Evangelhia după Matei 2:1-2

*Bucură-te foarte, fiica Sionului, veselește-te, fiica Ierusalimului,  
căci iată Împăratul tău vine la tine drept și biruitor;  
smerit și călare pe asin, pe mânzul asinei.*

Cartea profetului Zaharia 9:9



## RAUCH SPEKTRUM

*Celulă de afumare și fierbere combinat cu coacere și cu tratare termică de înaltă calitate.*

**Acces prin internet:** Aparatul se poate controla și administra prin internet, în plus are opțiunea de vizualizare prin camere de supraveghere.

**Alerta SMS:** În caz critic este trimis SMS pe numărul telefonului mobil specificat.

**Card chip personalizat:** Înregistrează lucrătorul care deschide celula precum și activitatea sa. Recomandăm în uzinele cu capacitate mai mare.



## VAKONA

*Utilaje de tumbler și mașini de injectare fabricate în Germania.*

De la mașina de injectare manuală de mică capacitate până la utilaje pentru uzinele cu mare capacitate (mașină de injectat cu ace, tumbler etc).



## Dispozitiv de opărire pentru uzinele cu mică capacitate

*Echipament cu funcționare intermitentă manuală, potrivit pentru opărirea a 6 bucăți de pui deodată.*

### Structura

Este confecționat din oțel inoxidabil, încălzirea este asigurată prin 3 bucăți de rezistență electrică cu trei faze. Lucrătorul pune pasărea în coșul din poza alăturată. Coșul pe o parte este fixat cu balamala, astfel cu o singură mișcare poate fi răsturnată. Este recomandat așezarea dispozitivului astfel încât după opărire coșul să fie golit direct în deplumator. Cu utilizarea coșului opărirea este mai eficientă și este mai avantajos pentru lucrători, scade pericolul de opărire.

Vă recomandăm achiziționarea pentru toate punctele de taiere păsări.



## Rafturi din oțel inoxidabil

*Recomandăm rafturile fabricate din oțel inoxidabil ilustrat în poza alăturată pentru uzinele de prelucrare a cărnii.*

**Dimensiuni pentru comanda** Rafturile sunt fabricate în dimensiuni personalizate cu o lățime de 300 - 600 mm. Lungimea rafturilor, în cazul depozitării mărfurilor în lăzi, trebuie stabilite după mărimea acestora, în așa fel încât pe un raft să încapă un număr întreg de lăzi fără mult spațiu gol. Rafturile pot fi comandate în mai multe versiuni, cu 1, 2, 3, 4, sau 5 nivele.



adresa: 2200 Monor, Bánffy Dezső u. 25. HUNGARY  
e-mail: fesa1990@f-enterprise.hu  
Máthé Zsolt (tel: 0740 282 754, e-mail: mathezsolt84@gmail.com)

Fekete Enterprise  
food industrial equipment  
www.f-enterprise.hu